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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/06/2017 19:00
  Encerramento: 06/06/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques 

Lista de Presença

Narrativa

  
                       Aos SEIS dias do mês de Junho de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, César Nogueira, Carlos Américo Grubert,
Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa
Cristaldo e Lizete Pereira Simões Bazzo e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número
legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a leitura
da Ata, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi
lida a mensagem legislativa encaminhando os Projetos de Leis Complementares nºs
007/2017, que dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores municipais do Executivo e
008/2017, que dispõe sobre o reajuste dos servidores do Magistério.  Colocadas as
tramitações, em regime de urgência, de ambos os projetos, foram aprovadas por
unanimidade. A seguir foram colocados os Projetos de Leis Complementares em votação
final, que foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade passou-se a apresentação
das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: De autoria do Verª. Lizete Bazzo: Indicações ao Prefeito nºs. 015,
solicitando armários para as escolas da REME e particular e 016/17, solicitando revitalização da
entrada da cidade, na BR 267. Requerimentos nºs. 010, ao Deputado Felipe Orro, solicitando
recursos para compra de um parque infantil na Praça Lino Ribas. 011/2017, solicitando a
Deputada Tereza Cristina, recursos para a Obra e a Saúde. De autoria do Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Indicação ao Prefeito nº 018/2017, solicitando redutor de velocidade na BR 267 que liga
Jardim a Guia Lopes da Laguna. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação ao
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Prefeito solicitando recuperação urgente na estrada que dá acesso ao Assentamento Guardinha. De
autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação ao Prefeito nº 008/2017, solicitando redutor
de velocidade na Rua Márcia Valéria de Freias, na Vila Angélica. De autoria do Ver. César
Nogueira: Moção de Repúdio encaminhada ao Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja.
Rejeitada por maioria. Indicação ao Prefeito nº 011/2017, limpeza geral no distrito do Boqueirão.
De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito nºs. 025, solicitando
redutor de velocidade na Rua Jair Rossato, no Centro e 026/17, solicitando ao Sr. Prefeito que
entre entendimentos com o Secretário de Governo Eduardo Riedel, solicitando apoio aos eventos
de Gastronomia e Motocross que acontecerão na cidade. Requerimentos nºs. 010 ao Deputado
Federal Elizeu Dionízio, solicitando providências quanto a PEC que trata sobre maioridade penal
e 011/2017, ao Senador Pedro Chaves, solicitando providências quanto a PEC que trata sobre
maioridade penal. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 029,
solicitando operação tapa buraco na Av. Cel. Pires; 030, solicitando materiais para o CIEI Geraldo
Nantes e 031/17, solicitando redutor de velocidade na Rua Márcia Valéria de Freitas, entre Rua
Fabiana Rossato e Emílio Roa Escobar. De autoria da Ver. Kátia Farias: Indicação ao Prefeito
nº 025/2017, solicita a instalação de uma biblioteca no Assentamento Recanto do Rio Miranda.
Requerimentos nºs. 006, ao Deputado Felipe Orro, solicitando R$ 40.000,00 para a área da Saúde
adquirir um carro para o NASF e 007/2017, ao Deputado Rinaldo Modesto solicitando recursos
no valor de 50 mil reais para a compra de computadores para a Saúde.  De autoria do Ver.
Carlos Américo Grubert: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Silvia Pereira da Rosa. Moção
de Congratulações ao Governador Reinaldo Azambuja pelas duas ETAS para a Sanesul local.
Requerimento nº 008/2017, solicitando ao Deputado Marum uma patrulha mecanizada. A seguir
foram colocadas em discussão e votação, todas as proposições dos senhores vereadores, que
foram aprovadas por unanimidade. Continuando fizeram uso da palavra os vereadores inscritos
em livro próprio, ocasião em que a Verª Kátia Farias fez uma retratação pública quanto a sua
colocação na sessão do dia 30 de maio, quando citou o nome da Escola Cel. Juvêncio e de sua
Diretora Roseli Aparecida Dias Garcia e em que nenhum momento quis denegrir a imagem tanto
da escola quanto de sua diretora, deixando registrado o seu pedido de desculpas. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 
Sala das Sessões, em 06 de Junho de 2017.
 
 
 
                                           VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                           Presidente do Poder Legislativo
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                                         VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                           2º Secretário
 
 
 
 
 

Justificativa
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